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Στόχος Βελτίωσης:

Ανάπτυξη διαύλων επικοινωνίας, υποστήριξη και ενίσχυση της συνεργασίας σχολείου και οικογένειας.
Αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου, εμπλουτισμός και συνεχής επικαιροποίηση. Δημιουργία προφίλ στο
FACEBOOK για προβολή των δράσεων του σχολείου και διευκόλυνση της επικοινωνίας με τους μαθητές και τους
κηδεμονες τους.

Σχέδιο Δράσης: ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ και ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΦΙΛ ΤΟΥ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΟ FACEBOOK
Άξονας: Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
Συντονιστής Δράσης: ΠΑΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Στα πλαίσια της αναγκαιότητας ανάπτυξης σχέσεων μεταξύ σχολικής κοινότητας και γονέων κρίνεται
απαραίτητη η αναβάθμιση της ιστοσελίδας του σχολείου ώστε οι γονείς- κηδεμόνες αλλά και η τοπική κοινότητα
να ενημερώνεται για τις δράσεις του σχολείου.  

Η προβολή των δράσεων του σχολείου στην τοπική κοινωνία και πιο συγκεκριμένα στους γονείς και κηδεμόνες
των μαθητών αποτελεί κίνητρο συμμετοχής των μαθητών αλλά και ενεργοποίηση των γονέων στην υποστήριξη
και ενθάρρυνση των μαθητών στη σχολική ζωή. 

Στόχος της δράσης είναι η αναδιάρθρωση και ο εμπλουτισμός της ιστοσελίδας του σχολείου καθώς και η
δημιουργία προφίλ στα κοινωνικά δίκτυα (Facebook) ώστε να διευκολύνεται η προβολή των δράσεων και η
ενημέρωση γονέων και κηδεμόνων. 

 

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Η μεθοδολογία που θα ακολουθηθεί είναι η συνεργασία της ομάδας δράσης προκειμένου να αναβαθμιστεί η
ιστοσελίδα του σχολείου και να δημιουργηθεί το προφίλ των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Η ομάδα δράσης
συλλέγει υλικό των δράσεων, καταγράφει και οργανώνει τις δραστηριότητες της σχολικής κοινότητας. 

Η ομάδα δράσης θα ακολουθήσει το κάτωθι χρονοδιάγραμμα για να υλοποιήσει τη δράση της. 

Αρχικά έως τις 15/11/2022 η ομάδα δράσης θα συλλέξει υλικό από τις δράσεις του σχολείου και θα ενημερωθεί
για τις τεχνικές οδηγίες σχετικά με την αναβάθμιση της ιστοσελίδας. Στη συνέχεια, η ομάδα δράσης θα συλλέγει



φωτογραφικό υλικό και θα ενημερώνει την ιστοσελίδα και το προφίλ στα κοινωνικά δίκτυα μετά από κάθε
δραστηριότητα του σχολείου. 

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Υλικοί πόροι: Φωτογραφικό υλικό από κάθε δραστηριότητα που συμμετέχει το
σχολείο και θα την κοινοποιεί μέσω του διαδικτύου στους γονείς αλλά και στην
τοπική κοινωνία. 
Ανθρώπινοι πόροι: Ομάδα δράσης, εκπαιδευτικοί με γνώση ΤΠΕ, σύλλογος
καθηγητών, γονείς, μαθητές. 

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Η εν λόγω δράση θα κριθεί επιτυχής εάν οι δραστηριότητες του σχολείου κοινοποιούνται στους γονείς και στην
τοπική κοινότητα, έτσι ώστε να ενημερώνονται όλοι για τις δράσεις του σχολείου και αυτό να αποτελεί γι
αυτούς κίνητρο συμμετοχής. 

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Η ομάδα δράσης θα οργανώνει ανά τακτά χρονικά διαστήματα, μετά τη λήξη
του σχολικού προγράμματος, συναντήσεις κατά τις οποίες όλα τα μέλη της
συλλογικά θα παρακολουθούν το σχέδιο δράσης της και θα αξιολογούν την
πορεία του. 
Δόμηση ερωτηματολογίου το οποίο θα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και
γονείς για να αξιολογηθεί η πρόσβαση και η λειτουργικότητα της ιστοσελίδας. 

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε



Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


